

# AKTIVNOSTI UDRUŽENJA

Udruženje *Philologia* može se pohvaliti brojnim aktivnostima koje je pokrenulo tokom prethodne školske godine 2004/2005.

Akadska godina počela je promocijom drugog broja časopisa *Philologia* održanoj na Filološkom fakultetu u Beogradu 22. septembra 2004. Počasni govornik na promociji bio je prof. dr Ratko Nešković, dekan Filološkog fakulteta u Beogradu, a časopis su publici predstavile prof. dr Radojka Vukčević sa Filozofskog fakulteta u Nikšiću i dr Biljana Sikimić, viši naučni saradnik Balkanološkog instituta SANU.

Kako se projekat prevodilačke radionice ranije pokazao kao veoma uspešan, tokom ove akademske godine organizovali smo, pored radionice na engleskom, i radionicu na nemačkom jeziku, koju je vodila koleginica Annette Đurović, saradnik Katedre za germanistiku. Prevodilačka radionica na engleskom jeziku ove godine obuhvatila je 3 različita kursa: prevodenje naučnih tekstova (pod rukovodstvom Sergeja Macure), prevodenje stručnih tekstova (rukovodilac radionice: mr Mirjana Daničić) i usmeno prevodenje (rukovodilac: Nataša Šofranac).

*Philologia* je ove godine pokrenula i treću radionicu – lingvističku, kojom su rukovodili mr Tanja Samardžić, mr Ivan Panović i mr Jelena Kostić. Sve tri radionice bile su otvorene tokom cele akademske godine, sve do kraja maja 2005. godine.

18. i 19. novembra 2004. godine Udruženje je bilo organizator naučnog skupa – tematske konferencije *Grad u jeziku, književnosti i kulturi* održanom na Filološkom fakultetu u Beogradu na kom je 25 mladih naučnika iz oblasti humanističkih i društvenih nauka predstavilo svoje radove. Ove godine 24. i 25. novembra organizujemo treći multidisciplinarni skup sa temom *Lice*.

Izdavačke aktivnosti Udruženja u prethodnoj godini bile su veoma uspešne. Sredinom aprila smo u koizdavaštvu sa Filološkim fakultetom objavili doktorsku disertaciju dr Biljane Čubrović *Fonološka struktura novijih francuskih pozajmljenica u savremenom engleskom jeziku* u ediciji *Studije o jeziku*, odnosno ediciji *Monografije* Filološkog fakulteta. Zbornik radova *Grad u jeziku, književnosti i kulturi*, u kom je štampan odabir radova sa istoimenog skupa objavljen je sredinom aprila 2005. U maju je iz štampe izašla još jedna zbirka testova za pripremu prijemnog ispita iz engleskog jezika *English Entrance Exam Practice 3* autora dr Biljane Čubrović i mr Mirjane Daničić. U junu je štampano

treće izdanje prve zbirke sa istom namenom *English Entrance Exam Practice* autora dr Biljane Čubrović, mr Mirjane Daničić, Sergeja Macure i Nenada Tomovića, a u julu drugo izdanje priručnika *A Workbook of English Phonology* dr Biljane Čubrović.

Udruženje ima brojne nove članove, što nam svima daje snage da nastavimo sa novim inicijativama. *Philologia* želi da zahvali svima koji su uzeli učešća u realizaciji projekata koje pokreće i svima koji promovišu naše aktivnosti, ali i da pozove sve ostale da predlažu nove projekte.

*mr Mirjana Daničić,  
Predsednik UO UG Philologia*